



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, ARTE, CULTURA E DESPORTO  
COORDENAÇÃO DE DESPORTO ARTE E CULTURA

**Retificação Nº 01/2024 Edital – 12/2024/PROEXT/GAB/RE/IFAP**  
**EDITAL DE EXTENSÃO DE ARTE E CULTURA**

1. A COMISSÃO RESPONSÁVEL PELO PROCESSO SELETIVO INTERNO DE SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA BOLSAS DE EXTENSÃO DE ARTE E CULTURA no uso das suas atribuições legais que lhe foram delegadas pela Portaria N. 562/2024/GAB/RE/IFAP, informa a comunidade do IFAP sobre a prorrogação do prazo de Submissão dos Projetos de Extensão de Arte e Cultura e alteração de demais datas do Cronograma das demais etapas do certame.

2. Onde se lê:

ETAPAS	DATA
Publicação do Edital	02/08/24
Prazo para Impugnação ao Edital	02/08/24 a 05/08/24
Prazo de Inscrição/Submissão dos Projetos de Extensão	06/08/24 a 16/08/24
Homologação Preliminar das Inscrições/Submissões	17/08/24
Prazo de Recursos à Homologação das Inscrições/Submissões	19/08/24 a 20/08/24
Resultado dos Recursos e homologação das inscrições	21/08/24
Avaliação das Propostas	22/08/24 28/08/24
Resultado Preliminar das Propostas	29/08/24
Prazo para Recurso quanto ao Resultado Preliminar das Propostas	29/08/24 a 31/08/24
Resultado dos Recursos e Resultado Final	03/09/24
Início das Atividades	04/09/24

3. Leia-se:

ETAPAS	DATA
Publicação do Edital	02/08/24
Prazo para Impugnação ao Edital	02/08/24 a 05/08/24
Prazo de Inscrição/Submissão dos Projetos de Extensão	<b>06/08/24 a 20/08/24</b>
Homologação Preliminar das Inscrições/Submissões	<b>21/08/24</b>



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, ARTE, CULTURA E DESPORTO  
COORDENAÇÃO DE DESPORTO ARTE E CULTURA

Prazo de Recursos à Homologação das Inscrições/Submissões	<b>22/08/24 a 23/08/24</b>
Resultado dos Recursos e homologação das inscrições	<b>24/08/24</b>
Avaliação das Propostas	<b>26/08/24 02/09/24</b>
Resultado Preliminar das Propostas	<b>03/09/24</b>
Prazo para Recurso quanto ao Resultado Preliminar das Propostas	<b>03/09/24 a 04/09/24</b>
Resultado dos Recursos e Resultado Final	<b>05/09/24</b>
Início das Atividades	<b>06/09/24</b>

Macapá, 16 de agosto de 2024.

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS DE EXTENSÃO  
DE ARTE E CULTURA  
Portaria Nº 562/GAB/RE/IFAP